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Die CS2 AG ist ein Full-Service-Dienstleister im Bereich Online-Marketing, E-

Commerce und CRM. Mit rund 45 Mitarbeitern erbringen wir Dienstleistungen wie 

Beratung, Konzeption, Design und Realisation innovativer Kommunikationslösungen im 

Internet. Diese Lösungen werden primär mit Open Source Applikationen umgesetzt.  
 

Zur Verstärkung unseres Engineering-Teams suchen wir per sofort einen engagierten 

Mitarbeiter als: 
 

Praktikant Software Engineer TYPO3 
(Arbeitsort Sissach/Zürich) 

 

 

Ihr Profil: 

 Sie haben (oder werden) soeben eine universitäre Ausbildung im Informatikbereich 

(oder vergleichbare Ausbildung) abgeschlossen und sind auf der Suche nach 

Berufserfahrung. Sie wollen in einem aufstrebenden, dynamischen Unternehmen Ihre 

Fähigkeiten als Software Engineer unter Beweis stellen und weiter entwickeln. 

Engagierten, ehrgeizigen Bewerbern bieten wir die Möglichkeit, für maximal 1 Jahr im 

Bereich Software Engineering Berufserfahrung zu sammeln und später eventuell eine 

verantwortungsvolle Position zu übernehmen. Das Praktikum bietet Ihnen ein 

professionelles Coaching mit viel Freiraum für Eigeninitiative. 
 

Ihre Aufgaben: 

 Sie helfen bei der Konzeption der Kundenprojekte in technischer Hinsicht  

 Sie setzen zusammen mit den Senior/Junior Software Engineers – als Bindeglied 

zwischen Projektleiter und Entwickler – die Projekte von CS2 um 

 Sie erstellen Testcases für die Entwicklung  
 

Ihr Profil (Mussanforderungen):  

 Sehr gute Grundkenntnisse in den Bereichen Informatik und Programmierung 

 Fähigkeit zum schnellen Einarbeiten in andere Programmiersprachen und neue 

Technologien 

 Sehr gute analytische Fähigkeiten 

 Erfahrungen mit Webservices 

 Knowledge in PHP und SQL 

 Sehr gute Englischkenntnisse 

 Ehrgeizig, solide, belastbar, angriffig, unnachgiebig, teamfähig und Bereitschaft 

ständig Neues zu lernen 
 

Ihr Profil (von Vorteil):  

 Kenntnisse in TYPO3 

 Kenntnisse im Bereich UML 

 CRM- und/oder ERP- Erfahrung 

 Erfahrung mit Magento und/oder SugarCRM 

 

Senden Sie uns Ihre Bewerbung mit sämtlichen Fakten auf einer Seite inkl. 

Foto und Lohnvorstellung per E-Mail. 

 

Bitte senden Sie Ihre Bewerbung an:    jobs@cs2.ch 
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